

Natječaj za prijam u službu Viši stručni suradnik za EU fondove

Na stranicama HZZ-a dana 11.11. 2021. objavljen je natječaj za prijam u službu na određeno vrijeme (do povratka odsutnog službenika) u Grad Trilj, Upravni odjel za financije, gospodarstvo i EU fondove na radno mjesto Viši stručni suradnik za EU fondove.

Posljednji dan za predaju prijave na natječaj pošti (preporučenom poštanskom pošiljkom) ili izravno na protokol grada je 19.11.2021. godine.

I. Opis poslova radnog mjesta

Viši stručni suradnik za EU fondove

Poslovi pripreme, proučavanja i vrednovanja prijedloga programa i projekata u području gospodarstva te projekata koji se kandidiraju za korištenje sredstava iz fondova Europske unije i drugih međunarodnih izvora financiranja te poslovi uspostavljanja i održavanja kontakata s predstavnicima drugih tijela i stručnih organizacija te stranih i međunarodnih institucija u planiranju i provođenju programa. Sudjeluje u izradi prijedloga akata iz nadležnosti odjela i obavlja druge poslove po nalogu nadređenih rukovoditelja.

II. Podaci o plaći

Plaću službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent složenosti poslova za radno mjesto Viši stručni suradnik za EU fondove je 2,75. Bruto osnovica za obračun plaće iznosi 4.062,51 kn.

III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti

a) Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata za radno mjesto Viši stručni suradnik za EU fondove obuhvaća:

- (1) pisano testiranje
- (2) intervju

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova na pisanom testiranju. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na natječaj.

IV. Pravni izvori po kojima će se vršiti pisana provjera znanja kandidata za radno mjesto Viši stručni suradnik za EU fondove:

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17, 98/19 i 144/20)
2. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19)
3. Pravilnik o provedbi mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. (NN 48/2018, 91/2018) dostupan na linku: <https://www.apprrr.hr/mjera-7-temeljne-usluge-i-obnova-sela-u-ruralnim-podrucjima/>

4. OPĆI UVJETI KOJI SE PRIMJENJUJU NA PROJEKTE FINANCIRANE IZ OPERATIVNOG PROGRAMA „KONKURENTNOST I KOHEZIJA“ U FINACIJSKOM RAZDOBLJU 2014.-2020. dostupni na linku https://strukturfondovi.hr/dokumenti/?doc_id=549&fondovi=esi_fondovi

V. Ostalo

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na ovoj web stranici i na oglasnoj ploči Grada Trilja najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

U listi kandidata koja će biti objavljena zajedno s vremenom održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti, biti će navedeni inicijali kandidata, sa godinom rođenja i mjestom prebivališta. Ukoliko se kandidat na koga se ti podaci odnose ne bi mogao identificirati u odnosu na jednake podatke drugog kandidata, dodat će se još jedna značajka koja će ih razlikovati.

Molimo podnositelje da u prijavi navedu broj fiksnog i/ili mobilnog telefona na koje, u slučaju potrebe mogu biti kontaktirani tijekom natječajnog postupka. Također molimo da se u prijavi navede adresa elektroničke pošte.

Kandidat može tijekom natječajnog postupka pisanim putem povući prijavu.

Za eventualne dodatne upute obratiti se Povjerenstvu za provedbu natječaja na adresu grad-trilj@st.t-com.hr